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OPENBARE ZITTING

• Installatie van de gemeenteraadsleden en eedaflegging.

Dhr. Marcel Van Langenhove, uittredend burgemeester-voorzitter, stelt vast dat de verkiezingen op wettige wijze verlopen zijn en dat de geloofsbrieven van de kandidaten voldoen aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden. Vervolgens leggen de verkozenen de eed af in handen van de uittredende burgemeester. Worden geïnstalleerd als gemeenteraadslid: Dhr. Andries, Dhr. Mertens, Dhr. Vander Voorde, Dhr. Carpriau, Dhr. Coomans de Brachène, Dhr. Galluccio, Dhr. De Visscher, Mw. Van der Straeten, Mw. Sarels, Dhr. Noltincx, Dhr. Verhasselt, Dhr. Belgrado, Mej. de Suray, Mw. Govaere-Laurent, Dhr. Van Mulders, Dhr. Stevaert, Mej. Briclet, Mw. Colier, Mw. Moreau, Dhr. Vansteenkiste, Mw. Van Cauwenberghe, en Mw. Cherkaoui. Dhr. Van Langenhove legt de eed af in handen van dhr. Andries, uittredend eerste schepen.

• Eedaflegging van de schepenen

Leggen de eed af in handen van de uittredende burgemeester: dhr. Andries, dhr. Mertens, dhr. Vander Voorde en dhr. Carpriau. Dhr. Van Langenhove legt in handen van dhr. Andries de eed af als schepen.

• In openbare zitting en bij geheime stemming wordt overgegaan tot verkiezing van de waarnemende burgemeester. De uitslag van de stemming luidt als volgt:


dhr. Mertens: 6 stemmen


dhr. Van Langenhove: 14 stemmen


Blanco: 3


Bijgevolg wordt dhr Van Langenhove verkozen tot waarnemend burgemeester.

In opdracht :
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